



LISTINO SPONSORIZZAZIONE

AFFISSIONE STRISCIONE PUBBLICITARIO PROPRIO	Zona alta tribuna	Bordo campo	
	€50	€120	

SPAZIO SU MANIFESTO DEL TORNEO (70x100)	Piccolo	Medio	Grande
	€50	€80	€100

SPAZIO SU PANNELLO	Piccolo	Medio	Grande
INTERVISTE	€50	€100	€150

PACCHETTO SOCIAL	Small	2 post a settimana su Facebook e Instagram	€100
(tutti i pacchetti includono post dello sponsor sull'evento che sara'	sor Smart 5 post a settimana su Facebook		€250
condiviso su pagine e gruppi locali e non, via Facebook, Twitter, Instagram ed altri canali)	Large	1 post al giorno su Facebook e Instagram e Twitter	€500
	Super	2 post al giorno + logo sulle maglie del torneo + coppa al miglior giocatore col suo nome	€1000

1000 04 50 04005	¼ di badge	½ badge	Badge intero
(15x10) (Il badge sarà il "documento" di riconoscimento che verrà consegnato ad arbitri, delegati, giocatori e staff. Sarà sempre indossato da tutti e garantirà una gran visibilità per il vostro logo)	€ 50	€ 80	€ 100

Antonio Viola - 3391123631





LISTINO SPONSORIZZAZIONE

LOGO SU LACCETTO	30 pezzi	50 pezzi	70 pezzi
DEL BADGE (Laccetto lungo e stretto che sara' indossato al collo per reggere il badge; in base al numero di laccetti verra' fatto lo stesso numero di badge con sponsor. Es. € 80: 50 laccetti + 50 badge)	€ 50	€ 80	€ 100

T-SHIRT TORNEO





LISTINO SPONSORIZZAZIONE



BADGE TORNEO



BADGE DI RICONOSCIMENTO PER IL TORNEO CHE SARA' FORNITO A GIOCATORI, ARBITRI, DELEGATI E STAFF.

IL BADGE SARA' CORREDATO DAL LACCETTO CHE SERVIRA' A PORTARLO STABILMENTE AL COLLO (ANCHE QUEST' ULTIMO CON LOGO DELLO SPONSOR.

LACCETTO TORNEO



GAETA HANDBALL 1984 www.gaetahandball84.it

Pag. 3

XXXI MEMORIAL CALISE calisecup@gmail.com

Antonio Viola - 3391123631

Facebook/Instagram: @calisecup



LISTINO SPONSORIZZAZIONE



ESEMPIO DI "BORDOCAMPO"



ESEMPIO DI "ZONA ALTA TRIBUNA"









LISTINO SPONSORIZZAZIONE



CONTATTI:

🏟 : http://:www.Gaetahandball84.it

: @calisecup / @gaetahandball84

🟏 : gaetahandball84

gaetahandball84

: https://t.me/CaliseCup / @calisecup

🕨 : <u>Gaeta Handball 1984</u>

GAETA HANDBALL 1984

Via Firenze 4 - 04024 - Gaeta

! +39 339 1123631

 \bowtie : violaantonio12@gmail.com / calisecup@gmail.com

GAETA HANDBALL 1984 www.gaetahandball84.it

XXXI MEMORIAL CALISE calisecup@gmail.com

Pag. 5